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Test 13-03   
 

1. 
 

A. 10m 
B. 85m 
C. 100m 
D. 185m 

2. 
cyfrowego ISDN? 
A. RJ-9 
B. RJ-11 
C. RJ-12 
D. RJ-45 

3. -
 

 
A. NC 
B. NO 
C. EOL 
D. 2EOL 

4. 
poprzez: 

A. Lutowanie 
B.  
C. Spawanie 
D. Zaciskanie 

5.  
A.  
B.  
C. Rozmowy z wykorzystaniem VOIP 
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D. Wykorzystanie zaawansowanych funkcji centrali 
6. -neutralny wykorzystywany w sieciach TN-C jest 

oznaczany jako: 
A. L 
B. PE 
C. N 
D. PEN 

7. 
dodatkowej wg PN-HD 60364-4-41:2009 
A.  
B. Zerowanie  
C. Separacja jednego odbiornika  
D.  

8. 
wykorzystywany do instalacji telewizji satelitarnej 
A.  
B. 75  
C.  
D.  

9. System naziemnej telewizji cyfrowej oznaczony jest jako: 
A. DVB-S 
B. DVB-H 
C. DVB-T 
D. DVB-C 

10.  
A.  
B.  
C.  
D.  

11. 

 
A. 1 
B. 2 
C. 3 
D. 4 

12.  
A. 2 
B. 4 
C. 6 
D. 8 
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13. 

linia jest  
A. 3-10V AC 
B. 3-10V DC 
C. 10-70V AC 
D. 10-70V DC 

14. 
mana celu: 
A. Uzyskanie mniejszej rezystancji cieplnej na styku element-

radiator 
B.  
C.  
D.  

15. 
 

A.  
B.  
C.  
D.  
 


